

提振士气 进位争先

江源区积极开展项目建设和招商引资

本报讯 赫文 记者 郭小宇 报道 发展为先、项目为重。自项目建设暨招商引资“冬春会战”启动以来，白山市江源区建机制、定任务、压责任，动员全区上下把主要精力、工作重心转移到抓招商、上项目、优环境、促发展上来，早抓快动、大干快上，为实现“三年显著变化、五年根本提升”的目标任务奠定坚实基础和保障。

区委、区政府要求各乡镇、各部门要紧扣省委、市委战略部署，立足区情和资源优势，围绕产业转移承接、企业投资兴奋点和补齐发展短板等重点方向做文章，抓紧谋划包装一批有利于绿色转型发展、有利于“十四五”规划实施、有利于改善江源城乡面貌的大项目、好项目，进一步做实做精项目储备库。要保证项目谋划的成熟度，重点项目达到可研标准，一般项目完成项目建议书，通过做实做基础性工作，为对上争取、招商推介奠定良好基础。同时，要从提高项目前期工作的质量和层次入手，围绕EOD发展模式，借助外脑优势，主动聘请咨询机构、行业专家参与项目谋划，确保项目的选定符合国家产业政策、投资方向和区域

经济整体布局。

各街、各部门集中一切精力，认真分析研究对策，做到早谋划、早部署、早动手，对明年需要开工的项目，分管领导亲自研究，牵头部门主动协调、超前运作，各审批部门建立联动审批机制，进一步提高工作效率，压缩审批时间，加快办理相关手续，必要时特事特办，用好用活容缺机制，千方百计为项目建设提供最为便利的条件。对于结转续建项目，积极对接企业，帮助研究破解制约难题，做好各项准备工作，确保尽早复工建设，全面提高项目建设的开工率、投资率和竣工率，争取尽快实现存量项目“清零”目标。

位于江源区正岔街道立新村的源翔16万套祖代鸡养殖项目计划总投资2.37亿元，主要建设4座4万套祖代鸡标准化种鸡场，每座建设鸡舍7栋，打造成集种鸡繁育、孵化、饲料加工有机肥加工一体的综合养殖基地。项目达产达效后，预计年可实现产值5100万元，利润600万元，利税120万元。

全区严格落实

实包保推进责任制，制定下发了招商项目、在建项目和重点企业包保责任清单，做到定人、定事、定时、定标，确保每个项目、每户企业都有区级领导包保和牵头部门、责任单位。区级包保领导充分发挥作用，抓跟踪推进、抓难题破解，力争洽谈项目早日落地、新建项目尽早开工。续建项目加快进度，特别是紧紧抓住产业项目，成立工作专班或专项推进组，帮助企业解决立项报批、征地拆迁、手续办理、资金协调等方面的问题，确保全区各类项目早日竣工达效。各包保领导和牵头部门、责任单位认真落实“顶格战法”要求，对重点项目、重点企业实行“顶格协调、顶格服务、顶格推进”，通过定期调度、现场办公等方式，积极帮助协调解决制约瓶颈，确保项目早落地、早开工、早竣工、早入统。

为把省委“一主六双”、市委“一山两江”和“一体两翼”、区委“一核一带一环线”和“三区四业五城”战略目标落到

实处、取得实效，江源全区上下真正把招商引资和项目建设作为头等大事，切实做到一切围着项目转、人人为了项目干，把各类资源转化为一个个项目、把一个个项目发展成为优质企业，把一个个企业打造成为产业链条，真正在项目建设和招商引资中体现担当、展现作为。

五年来，江源区强化项目支撑，经济开发区成功晋升省级开发区行列，园区开发面积扩大至13.1平方公里，白山山水泥、鼎运新能源120万吨焦化等量替代等重点企业和项目支撑作用更加突显，绿色建材新材料、煤化工、木制品精深加工、长白山特色食药科技四大产业园区精具规模。累计开复工3000万元以上项目156个，完成投资93.4亿元，75个重点项目建成投产达效，转型发展动能持续强化，未来可期。

马鹿村「火锅菜」带火棚膜经济

本报讯 陈沫 报道 走进抚松县马鹿村，一栋栋蔬菜大棚整齐划一，这是马鹿村“火锅菜”种植区。进入大棚内，棚内生机盎然，茼蒿、菠菜、油麦菜、香菜等长势喜人。

2014年，村干部通过鼓励农民以承包、入股等形式参与温棚蔬菜和露地蔬菜种植，成立蔬菜种植专业合作社，充分发挥示范户、种植大户、农业能手示范带动效应，吸纳40多户村民承包50多栋温室大棚，开展绿色蔬菜种植，探索出适合秋天种植的“火锅菜”。

王元璞是马鹿村的种植大户，有着20多年的种菜经验，通过不断摸索和创新，推广应用了测土配方施肥等技术，无偿指导村民，实现了全村蔬菜种植的绿色、优质和高产，也为菜农畅通销售渠道提供了技术支持。

近年来，抚松镇马鹿村大力发展棚膜经济，打造全县重要的“菜篮子”基地，探索出“火锅菜”种植这一发展新路径。通过“一户带多户”的方式打造蔬菜种植和销售一体化发展格局，走出乡村振兴的新路子。

“我们村火锅菜已经种植15年，不仅壮大了村集体经济还增加了农民收入。接下来打算推进村党支部引领合作社，引进更多蔬菜品种，扩大种植规模，把产业振兴这块蛋糕做大，助力乡村振兴。”马鹿村党支部书记刘鹏说。



五味子变成「摇钱树」

又到了收获五味子的季节，在白山市浑江区三道沟镇二道沟村的千亩五味子种植基地里，一串串红彤彤的北五味子点缀在绿叶间，在阳光的映衬下晶莹剔透，当地种植户采摘成熟的果实后，又忙着修剪枝叶。二道沟人以北五味子种植为发展之“矛”，走出了一条富裕之路，尝到了特色种植的甜头儿。

二道沟村是典型的山区地貌，可用耕地少，过去没有像样的产业，是远近闻名的贫困村。但村子沿鸭绿江畔，气候条件优良、土壤肥沃，非常适合发展中草药材。当地因地制宜发展北五味子种植，成立了专业种植专业合作社，逐年扩大种植规模。如今，北五味子成了村民增收致富的“摇钱树”，今年全村种植面积达1276亩。

如今，二道沟村的耕地全部种植上了北五味子，土地种植北五味子的饱和度100%。本村的土地不够用，甚至有村民到外村寻租土地种植北五味子。在二道沟村的带动下，全镇北五味子种植面积已经达到5000余亩。

以“绿色”作底色，靠“特色”辟新路，富起来的二道沟村有了新的追求。鸭绿江源流经三道沟镇、水力资源较为充足，是白山市重要的旅游接待区之一。目前，二道沟村全体村民已将全部土地纳入种植基地，实行统一管理。集约化种植模式节省下来的人力，则给村里发展旅游产业带来底气。大力改善人居环境，大力提升乡风文明水平，大力宣扬、发动百姓兴办农家乐，利用得天独厚地理位置优势和山水做文章，推动特色种植养殖和乡村旅游形成产业规模。

□ 赵益堂

查干湖生态小镇项目建设不停歇

本报讯 高铭泽报道 目前，前郭县查干湖生态小镇项目各项工程施工现场一片忙碌。为抢抓施工有利时机，项目建设施工人员加班加点，全力推动查干湖生态小镇项目建设。

“目前秋冬季节树木进入冬眠期，抓住时机植树，更有利于苗木成活。”施工单位负责人说。在小镇繁荣大街两侧，工人们在挖植树坑，准备今冬或者明年春季植树。在小镇北驿站广场，植树绿化工作正在紧张有序进行，一棵棵新栽植的青仟云杉、山杏、旱柳、丛生白桦、水曲柳等乔木高低错落，增添了广场

的生机和活力。

前郭县立足吉林西部旅游大环线的重要节点，秉持原生态、零排放、碳中和的理念，将自然本底与温泉康养、特色美食、会展演绎深度融合，打造生态特色小镇的全国样板，让游客“吃住行购娱”远离景区10公里以外，减少旅游业带来的生态环境隐患，守护好绿水青山。

2020年7月26日，生态小镇拉开建设帷幕，当年开工建设13个项目，县道松端线、查干湖周边村屯道路工程、长山镇污

水处理厂3个项目完成全部建设内容，站前游客中心、小镇客厅、主题邮局及金融超市、文旅国际街区等4个项目9栋单体楼主体封顶，完成投资8.8亿元。今年，围绕生态小镇功能定位和服务事项，共谋划实施28个项目，其中续建项目10个/新建项目18个，年内计划完成投资19.5亿元。

目前，小镇雏形已经初步具备。冬捕节前小镇部分业态投入运营，一座集温泉康养、休闲娱乐、美食购物、特色演绎为一体的生态小镇即将展现在游客面前。

钱湾村的致富经

□ 李广友

初冬时节，在集安市太平镇钱湾村水果体验馆里，村民正忙着挑选苹果、梨、葡萄等10余种水果装箱，准备发往广东、沈阳、长春等地。

钱湾乡村旅游开发专业合作社经理李明波，一边忙碌，一边介绍村里的情况：“我们的合作社2017年成立，水果和旅游产业是我们发家致富的‘法宝’。村里现在有414户，有380户从事特色水果种植，85户经营民宿，每天可以接待游客700多人。这两项产业可为每户年平均增收五六万元。”

钱湾村位于集安市区东北部，

是进入集安的东大门。这里地理位置优越，气候独特，上个世纪60年代便开始种植水果，主要盛产苹果、梨、李子、杏、葡萄等20余个品种。目前，水果种植面积4000多亩，年总产量超过800万斤，产值1000多万元。鲜果和果品在满足国内市场需求的同时，远销海外。

为了资源的有序开发和产业

的规范发展，钱湾村村委会成立了“钱湾村旅游服务有限公司”和“钱湾村乡村旅游开发专业合作社”，对全村民宿统一经营管理，建立电商平台，拓宽水果销售渠道。春赏花、秋摘果，民宿体验，让游人回归田园生活。充分发挥“果·宿”品牌效应，促进村集体经济不断壮大和农民增收致富。全村旅游产业由小变大，由弱变强，涌现了一批以姜贵成为代表的老姜农家乐、以孙继春为代表的正阳晓苑、以画家名字命名的艺术主题系列等多个精品民宿。

公告

双兴乡中山村四组村民祝开智保管不善，将我单位核发的《确定位置通知书》丢失，编号0718089，公告作废，特此声明。梅河口市村镇建设服务中心。

注销公告

梅河口市初熙赢鼎课外培训学校有限公司(民办学校办学许可证号:教民122058170000369号,校长:徐佳琪,举办者:王泽楠)拟向登记机关申请注销,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向本公司申报债权债务,逾期视为自动放弃权力,特此公告。

公告

梅河口市海龙镇胜利街一委四组于淑兰的房屋所有权证,产权证号:12433,面积:50平方米,用途:住宅,房屋所有权证丢失声明作废。自本公告公布之日起一个月后无异议,将予以补发。联系电话:0435-4715311

梅河口市海龙镇综合服务中心

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:陈炳有、赵林芬,坐落:辉南县朝阳镇兴工街五委五组,建筑面积:101平方米,用途:住宅,产权证号:产权证朝字第0033382号。由子女陈红继承该房屋。其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将其办理继承登记。特此公告。

辉南县不动产登记中心

联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:高怀海、李淑香,坐落:辉南县胜利街林苑雅苑A6号楼3单元507室,建筑面积:56.4平方米,用途:住宅,结构:砖混,不动产权证编号:吉(2017)辉南县不动产权第0003190号。高雪继承该房屋,其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将其办理继承登记。特此公告。

辉南县不动产登记中心

联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:李淑香,坐落:辉南县解放街瑞康逸景6号楼3单元508室,建筑面积:69.83平方米,用途:住宅,结构:砖混,产权调换协议书编号:第66号。高雪继承该房屋,其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将其办理继承登记。特此公告。

辉南县不动产登记中心

联系电话:0435-8215876

公告

由于海龙镇裕民村村民李再发保管不善,将我单位核发的《确定位置通知书》丢失,编号0618008,现公告作废,特此声明。梅河口市村镇建设服务中心。

遗失声明

曹刚身份证号码220323197205200019丢失,丢失后的违法用途一切责任与本人无关,特此声明。

注销公告

松原市黑土地特产有限公司,(统一社会信用代码:220700000028219),经股东会讨论决定即日起解散,请各债权人自接本公司通知书之日起30日内,未接到通知的自本公司此公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权,特此公告。

声明

梅河口市光明街道革新村经济合作社,统一社会信用代码:N2220581MF4460279A,我单位法人刘仁义印章遗失,印章编号:2205811752919,声明作废。

声明

吉林省厨帅宝餐饮管理有限公司(91220102MA0Y6MP18E)将营业执照正本、公章(2201021520446)、财务章(2201021520630)、法人章(2201021519169)丢失,声明作废。

不动产登记公告

郭辉宗位于梨树镇健美小区五号楼,宗地四至,东至道路,南至道路,西至健美街,北至健美小区院内。现郭辉宗申请办理不动产登记,出让终止日期为2042年9月15日。经测绘,该地块可出让面积为3.63平方米,该宗地土地使用年限为商业用地40年。特此公告。

梨树县不动产登记中心 2021年12月3日